

Σε οικονομικό αδιέξοδο το ΚΑΠΕ και οι εργαζόμενοί του



Απλήρωτοι και με την απειλή αναδρομικού καταλογισμού «χρέους» πολλών χιλιάδων ευρώ, ανά άτομο βρίσκονται οι εργαζόμενοι του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας.

Οι εργαζόμενοι με απόφαση της συνέλευσης τους ξεκίνησαν κινητοποιήσεις καταγγέλλοντας την προσπάθεια «αφανισμού» του ΚΑΠΕ, αποδίδοντας ευθύνες στη Διοίκηση του Κέντρου και στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής. Συγκεκριμένα οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ διαμαρτύρονται για μη καταβολή δεδουλευμένων, το οποίο συμβαίνει για δεύτερη φορά στην επτάμηνη θητεία

του τωρινού προέδρου, αλλά και για την απραξία της Διοίκησης του Κέντρου να διεκδικήσει την καταβολή των χρωστούμενων από έργα που έχει πραγματοποιήσει, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει η πορεία και η ολοκλήρωση των έργων που υλοποιούνται. Μάλιστα, σε δελτίο Τύπου του σωματείου τους κατηγορούν τον πρόεδρο του ΚΑΠΕ για μοίρασμα ποσών σε «ημετέρους» για εργασίες «είτε αμφιβόλου σκοπιμότητας είτε εντεταλμένης υπηρεσίας».

Το προσωπικό του ΚΑΠΕ, παρ' ότι δεν μισθοδοτείται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό αλλά από τα έσοδα που προκύπτουν από τα έργα και τα προγράμματα που εκτελεί το Κέντρο, έχει ενταχθεί στο Ενιαίο Μισθολόγιο, με τις ανάλογες περικοπές στις αποδοχές του. Το σωματείο αποδίδει ευθύνες στον πρόεδρο γιατί εγκαταλείφθηκε η προσπάθεια που έκαναν οι προηγούμενες διοικήσεις για έξοδο από το Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης. Αλλά το σημαντικότερο που καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι είναι ότι σχεδιάζεται να τους καταλογισθούν χρέη έναντι του ΚΑΠΕ εξαιτίας της αναδρομικής εφαρμογής του Ενιαίου Μισθολογίου.

Την περασμένη Τρίτη, 23 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση των εργαζομένων έξω από το ΥΠΕΚΑ, ζητώντας την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων και την ακύρωση των σχεδίων για καταλογισμό χρεών. Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με τον υπουργό Γ. Μανιάτη, παρά την «κατανόηση» που εισέπραξαν, δεν άκουσαν δέσμευση για οτιδήποτε. Την ίδια γενικόλογη στήριξη στην στρατηγική σημασία του ΚΑΠΕ άκουσαν οι εργαζόμενοι και στην επίσκεψη που πραγματοποίησε ο υπουργός ΠΕΚΑ στο Κέντρο χθες Παρασκευή. Οι εργαζόμενοι είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν τις διεκδικήσεις τους, διαμηνύοντας προς τη Διοίκηση του Κέντρου ότι «είτε θα αλλάξουν πολιτική και συμπεριφορά προς το ΚΑΠΕ και τους εργαζόμενους του, είτε θα πρέπει να υποβάλουν τις παραιτήσεις τους».

«Τρομακτική» προβοκάτσια

Η απόφαση των εργαζομένων του ΚΑΠΕ να προχωρήσουν σε κινητοποιήσεις «συνέπεσε» μ' ένα απαξιώτικο και ρατσιστικό σχόλιο στο Διαδίκτυο κατά του σωματείου και ιδιαίτερα του προέδρου του, ο οποίος κατηγορείται ότι είναι... απόφοιτος υποχρεωτικής εκπαίδευσης και δεν μπορεί να «καλείται να προασπίσει τα συμφέροντα των επιστημόνων του φορέα». «Στον συνδικαλισμό είμαστε όλοι ίσοι και κρινόμαστε από τη συμβολή μας στους αγώνες των εργαζομένων, και όχι από τα ακαδημαϊκά μας προσόντα και δεξιότητες» απαντά ο πρόεδρος του σωματείου, θεωρώντας σκόπιμη τη χρονική συγκυρία.

Σε οικονομικό αδιέξοδο το ΚΑΠΕ και οι εργαζόμενοί του

Απλήρωτοι και με την απειλή αναδρομικού καταλογισμού «χρέους» πολλών χιλιάδων ευρώ, ανά άτομο βρίσκονται οι εργαζόμενοι του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας. Οι εργαζόμενοι με απόφαση της συνέλευσής τους ξεκίνησαν κινητοποιήσεις καταγγέλλοντας την προσπάθεια «αφανισμού» του ΚΑΠΕ, αποδίδοντας ευθύνες στη Διοίκηση του Κέντρου και στην πολιτική ηγεσία του υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.

Συγκεκριμένα οι εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ διαμαρτύρονται για μη καταβολή δεδουλευμένων, το οποίο συμβαίνει για δεύτερη φορά στην επτάμηνη θητεία του τωρινού προέδρου, αλλά και για την απραξία της Διοίκησης του Κέντρου να διεκδικήσει την καταβολή των χρωστούμενων από έργα που έχει πραγματοποιήσει, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει η πορεία και η ολοκλήρωση των έργων που υλοποιούνται. Μάλιστα, σε δελτίο Τύπου του σωματίου τους κατηγορούν τον πρόεδρο του ΚΑΠΕ για μοίρασμα ποσών σε «ημετέρους» για εργασίες «είτε αμφιβόλου σκοπιμότητας είτε εντεταλμένης υπηρεσίας». Το προσωπικό του ΚΑΠΕ, παρ' ότι δεν μισθοδοτείται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό αλλά από τα έσοδα που προκύπτουν από τα έργα και τα προγράμματα που εκτελεί το Κέντρο, έχει ενταχθεί στο Ενιαίο Μισθολόγιο, με τις ανάλογες περικοπές στις αποδοχές του. Το σωματείο αποδίδει ευθύνες στον πρόεδρο γιατί εγκαταλείφθηκε η προσπάθεια που έκαναν οι προηγούμενες διοικήσεις για έξοδο από το Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης. Αλλά το σημαντικότερο που καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι είναι ότι σχεδιάζεται να τους καταλογισθούν χρέη

έναντι του ΚΑΠΕ εξαιτίας της αναδρομικής εφαρμογής του Ενιαίου Μισθολογίου.

Την περασμένη Τρίτη, 23 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση των εργαζομένων έξω από το ΥΠΕΚΑ, ζητώντας την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων και την ακύρωση των σχεδίων για καταλογισμό χρεών. Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με τον υπουργό Γ. Μανιάτη, παρά την «κατανόηση» που εισέπραξαν, δεν άκουσαν δέσμευση για οτιδήποτε. Την ίδια γενικόλογη στήριξη στην στρατηγική σημασία του ΚΑΠΕ άκουσαν οι εργαζόμενοι και στην επίσκεψη που πραγματοποίησε ο υπουργός ΠΕΚΑ στο Κέντρο χθες Παρασκευή.

Οι εργαζόμενοι είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν τις διεκδικήσεις τους, διαμηνύοντας προς τη Διοίκηση του Κέντρου ότι «είτε θα αλλάξουν πολιτική και συμπεριφορά προς το ΚΑΠΕ και τους εργαζομένους του, είτε θα πρέπει να υποβάλουν τις παραιτήσεις τους».

«Τρομακτική» προβοκάτσια

Η απόφαση των εργαζομένων του ΚΑΠΕ να προχωρήσουν σε κινητοποιήσεις «συνέεσε» με ένα απαξιωτικό και ρατσιστικό σχόλιο στο Διαδίκτυο κατά του σωματίου και ιδιαίτερα του προέδρου του, ο οποίος κατηγορείται ότι είναι... απόφοιτος υποχρεωτικής εκπαίδευσης και δεν μπορεί να «καλείται να προσπύσει τα συμφέροντα των επιστημόνων του φορέα». «Έτο συνδικαλισμό είμαστε όλοι ίσοι και κρινόμαστε από τη συμβολή μας στους αγώνες των εργαζομένων και όχι από τα ακαδημαϊκά μας προσόντα και δεξιότητες», απαντά ο πρόεδρος του σωματίου, θεωρώντας σκόπιμη τη χρονική συγκυρία.